

خبر دستگیری اعضای یک شرکت هرمی در آستانه اشرفیه

گیلان امروز– با انجام فعالیت های اطلاعاتی و گرفتن دستور قضایی ۱۴ نفر از اعضای یک شرکت هرمی در خانه ای در روستای پنجاه آستانه اشرفیه که در حال آموزش بودند دستگیر شدند.

فرمانده انتظامی آستانه اشرفیه گفت: با انجام فعالیت های اطلاعاتی و گرفتن دستور قضایی ۱۴ نفر از اعضای یک شرکت هرمی در خانه ای در روستای پنجاه آستانه اشرفیه که در حال آموزش بودند دستگیر شدند.

سرنگ عیسی روشن قلب افزود: این افراد اهل استان های مازندران، اردبیل، فارس، سیستان و بلوچستان و یلان هستند.

وی گفت: تعدادی کتاب، جزوه و ابزار آموزش عضو گیری و فعالیت در شرکت هرمی کشف و ضبط شد.

●●●●●

حمله شغال به مادر و پسر در تالش

گیلان امروز– جمعه شب یک قلاده شغال به زنی ۵۵ ساله در روستای شاهکلدی محله این شهرستان حمله و وی را از ناحیه سر و صورت زخمی کرد.

رئیس اداره حفاظت محیط زیست تالش گفت: جمعه شب یک قلاده شغال به زنی ۵۵ ساله در روستای شاهکلدی محله این شهرستان حمله و وی را از ناحیه سر و صورت زخمی کرد.

شادکام افزود: این شغال پسر ۲۰ ساله این زن که به کمک مادرش رفته بود را هم از ناحیه پا زخمی کرد. وی اضافه کرد: امدادگران اورژانس آستانا به دلیل نزدیکی روستای شاهکلدی محله تالش به این شهرستان به محل حادثه رفتند و پس از پانسمان زخم های این مادر و پسر به آنها واکنس هاری تزریق کردند. جوان برای نجات خود و مادرش مجبور شد شغال را با چماق بکشد. شادکام افزود: لاشه این حیوان برای آزمایش بیماری هاری به اداره دامپزشکی تالش فرستاده شد.جمعیت شغال در گیلان زیاد است. زیستگاه اصلی این حیوان بیشه زارها و جنگل است.

●●●●●

تی تی کاروانسرا به بخش خصوصی واگذار می شود

گیلان امروز– کاروانسرای تی تی در محور گردشگری سیاهکل به دیلمن در شرق استان با قدمتی نزدیک به شش قرن برای حفظ و ماندگاری در گیلان به بخش خصوصی واگذار می شود.

نام این کاروانسرای برآمده از آجر، ساروج و سنگ های رودخانه ای، بدلیل واقع شدن در منطقه ای پر شکوفه، بی تی تی (در گویش گیلکی به معنای شکوفه) نام گرفته و از قدیمی ترین بناهای سیاهکل است که در مسیر راه کاروانی دیلمن به لاهیجان قرار دارد.

کارگروه منتخب واگذاری بناهای تاریخی کشور در یازدهم آذرماه جاری در تهران برگزار شد و بر اساس نتایج این کارگروه قرار شد کاروانسرای تی تی به بخش خصوصی واگذار شود.

معاون میراث فرهنگی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گیلان ضمن اعلام این خبر گفت: مقرر شده این مجموعه برای اجرای طرح بومگردی از طریق ماده ۲۷ برای احیاء و بهره برداری به بخش خصوصی واگذار شود.

ولی جهانی افزود: در این جلسه مقرر شد ظرف مدت دو ماه نسبت به فراهم نمودن مقدمات کار برای واگذاری اقدام شود و فراخوان واگذاری آن بعد از فراهم شدن مقدمات و تکمیل پرونده انجام شود.

کاروانسرای تی تی در مجاورت مسیر گردشگری سیاهکل به دیلمن در سمت راست رودخانه شمرود و محل تلاقی آب شمرود و باباکوه قرار گرفته و در گذشته مسیر تجاری و ارتباطی شرق گیلان به بخش مرکزی ایران بوده است. ساخت تی تی کاروانسرا آن هم در زمانی که کاروانسراهای اندکی در شمال کشور ساخته می شد، گوشه ای از اهمیت مسیر عبوری سیاهکل و موفقیت راهبردی این شهر را روایت می کند چراکه در گذشته شمال ایران یکی مناطق تولید ابریشم بوده که این کالا نیز از این مسیر به بخش های مرکزی ایران فرستاده می شد.

این بنا در زمان حکومت محلی کیایی که در عصر تیموریان در لاهیجان حکم می راندند، ساخته شد و بعد که توسط حکومت صفویه نابود شدند و آثار بجا مانده از آنان به نام دوره صفویه ثبت شده است.

کاروانسرا دارای حیاطی مرکزی، ورودی هشتی مانند و دو ایوان در اطراف هشتی است و از ویژگی های معماری این بنا می توان گفت که این کاروانسرا از دو نوع کاروانسراهای برون شهری و دروایی است.

برون شهری بنا در ضلع شمالی قرار دارد که پس از گذر از آن به فضای هشتی به میان سرا می رسیم، در ضلع شرقی و غربی این هشتی از طریق فضاهای واسط به دو اتاق با مساحت ۱۷متر مربع راه پیدا می کنیم و این در حالییست که مساحت میان سرا حدود ۴۰۰ متر مربع است.

در وسط کاروانسرا حوضی کوچک قرار دارد و در چهار کنج آن اتاق مربع شکلی به مساحت ۱۴ متر مربع که محل استراحت کاروانیان و محافظت آنان از رازهان و حیوانات وحشی بوده ، وجود دارد.

قبل از ورود به اتاق ها با یک فضای نیم هشت موجه می شویم. در جبهه جنوبی بنا دو اتاق دیگر همانند جبهه شمالی وجود دارند که بطور کلی اصل تقارن در ساخت کاروانسرا رعایت شده و بنا دارای تقارن در جهت طولی است.

مجموعه کاروانسرای تی تی یکی از میراث کهن گیلان است که در سال ۱۳۵۳ به شماره ۱۷۸۴ به ثبت ملی رسیده است؛ این بنای میراثی پیش تر دارای مالک خصوصی بود و در اوایل دهه ۸۰ توسط اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان خریداری شد. قدمت این بنا به حدود شش قرن پیش بازمی گردد و تا همین ۵۰ سال قبل یعنی تا زمانی که راه های ارتباطی فلیلی ساخته نشده بودند و وسایل حمل و نقل اسب و قاطر جای خود را به وسایل موتوری و ماشین نداده بود، از کاروانسرا استفاده می شد.

{گیلان زمین}

فرماندار رشت تأکید کرد:

خدمات باید در کوتاه‌ترین زمان ممکن به مردم ارائه شود

مخالف برگزاری جلسات تشریفاتی هستیم

نماینده عالی دولت در شهرستان رشت در این جلسه گفت: بنده موافق جلسه‌های تشریفاتی نیستم بلکه باید همه جلسات کاربردی برگزار گردد.

وی با اشاره به اینکه متأسفانه عادت کردیم که رفتار خشن بیشتر تاثیر می‌گذارد گفت: این دور از فرهنگ مدیریتی است که مدیریت اخلاق را از بین ببرد بنده در کار با کسی تعارف ندارم. مومنی‌زاده افزود: تمام مدیران باید به موقع نامه‌ها و گزارش‌های درخواستی را به فرمانداری ارسال کنند و خودشان نیز در جلسه ها حضور داشته‌باشند.

دستگاه‌های اجرایی در زمینه عمرانی

بیشتر شتاب کنند

وی گفت: خدمات عمرانی بسیار حائز اهمیت است و از دستگاه‌های اجرایی انتظار داریم در این زمینه شتاب بیشتری داشته باشند. فرماندار رشت ادامه داد: ۱۵۰میلیارد تومان اعتبار سهمیه شهرستان رشت است که شامل ۶۹۸ پروژه است و ۱۴۴ پروژه در قالب طرح‌های عمرانی شهری است. وی در مورد روابط عمومی های ادارات گفت: امیدوارم روابط

عمومی ادارات بیش از پیش فعال باشند.

نماینده عالی دولت در شهرستان رشت با اشاره به اینکه استفاده از اموال دولتی در ساعات غیر اداری خلاف است، اظهار داشت: نرخ کالا و خدمات باید در سطح شهرستان بیشتر مورد رصد قرار بگیرد و از تعزیرات می‌خواهیم که در این زمینه فعالیت بیشتری صورت گیرد. وی همچنین با بیان اینکه باید تمام اقدامات لازم برای حفظ آب و لایروبی آب‌بندان‌ها انجام گیرد، گفت: رسانه‌ها حلقه واصل بین مدیران و مردم هستند و با اطلاع رسانی دقیق عملکردها را شفاف به مردم می‌رسانند.

برای ایجاد اشتغال باید از ایده‌آل‌ترین آموزش‌ها استفاده کنیم

محمد حسینی، مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای استان گیلان با بیان اینکه آموزش های مهارتی در جامعه برای دو دسته از افراد هستند افزود: از نیاز سنجی‌های درسی آموزش‌های مهارتی است که برای دو دسته شاغلین و جویندگان کار باید اقدام صورت گیرد. وی با بیان اینکه از دغدغه های بزرگ کشور اشتغال است افزود: برای اینکه بتوانیم ایجاد شغل کنیم باید از ایده‌آل‌ترین آموزش‌ها استفاده کنیم.

جوانان بین ۱۲ الی ۱۷ در صد توانایی لازم جهت کسب شغل را دارند

حسینی با اشاره به اینکه فنی و حرفه‌ای برای هر حرفه و شغل فهرستی از توانمندی‌ها را ایجاد کرده است افزود: در حال حاضر جوانان بین ۱۲ الی ۱۷ درصد توانایی لازم جهت کسب شغل را دارند. وی با تأکید بر تعریف حوزه اشتغال استان بر مبنای اسناد بالا دستی تصریح کرد: چاره‌ای جز ایجاد زنجیره حمایتی از اشتغال در دو سال اول ایجاد آن نداریم و باید جوانان را در رشته‌های مورد علاقه آن‌ها حمایت کنیم.

نیاید در ساعات نماز جلسات اداری برگزار گردد

حجت الاسلام ابوطالب حجازی ریس ستاد اقامه نماز استان گیلان در جلسه شورای اداری شهرستان رشت با تأکید بر اقامه نماز اول وقت در دستگاه‌های اداری شهرستان گفت: درباره نماز کوتاهی کردیم و حداقل آنچه که دولت اعلام کرده است انجام دهیم.

وی با اشاره به تعطیلی کار اداری در وقت نماز طبق ابلاغیه دولت گفت: نباید در این وقت جلسات اداری برپا کرد.

وی با اشاره به اقامه نماز جماعت در ادارات شهرستانی افزود: دستگاه‌های شهرستانی باید تفاهم نامه‌هایی را که با ستاد اقامه نماز منعقد شده است در راستای ترویج فرهنگ نماز اجرایی کنند.

●●●●●

شهرداری انزلی اقدام اساسی انجام دهد

لزوم ساماندهی سگ‌های ولگرد در انزلی

طبیعی شهرستان جلساتی برگزار و زمینی نیز مشخص شده که شهرداری باید آن را سطحی و فنی کشی کرده و مقدمات کار را فراهم کند، تصریح کرد: به صورت موقت تعدادی از سگ‌ها جمع‌آوری و در محوطه کارخانه کمیوست خمیران نگهداری و تعداد دیگری نیز به مکان های دیگر منتقل می شدند که با شکایات مردمی از آن ممانعت به عمل آمد.

وی ادامه داد: در حال حاضر تا آماده شدن امکانات لازم، جمع‌آوری سگ‌های ولگرد از سطح شهر به صورت مقطعی انجام می شود

اما با فراهم شدن شرایط لازم جمع آوری سگ‌ها به صورت اصولی صورت خواهد گرفت. از همه افراد علاقه مند به حیوانات نیز درخواست می شود تا جلسات اداری برپا کرد.

وی با اشاره به اقامه نماز جماعت در ادارات شهرستانی افزود: دستگاه‌های شهرستانی باید تفاهم نامه‌هایی را که با ستاد اقامه نماز منعقد شده است در راستای ترویج فرهنگ نماز اجرایی کنند.

●●●●●

طبیعی شهرستان جلساتی برگزار و زمینی نیز مشخص شده که شهرداری باید آن را سطحی و فنی کشی کرده و مقدمات کار را فراهم کند، تصریح کرد: به صورت موقت تعدادی از سگ‌ها جمع‌آوری و در محوطه کارخانه کمیوست خمیران نگهداری و تعداد دیگری نیز به مکان های دیگر منتقل می شدند که با شکایات مردمی از آن ممانعت به عمل آمد.
وی ادامه داد: در حال حاضر تا آماده شدن امکانات لازم، جمع‌آوری سگ‌های ولگرد از سطح شهر به صورت مقطعی انجام می شود
اما با فراهم شدن شرایط لازم جمع آوری سگ‌ها به صورت اصولی صورت خواهد گرفت. از همه افراد علاقه مند به حیوانات نیز درخواست می شود تا جلسات اداری برپا کرد.
وی با اشاره به اقامه نماز جماعت در ادارات شهرستانی افزود: دستگاه‌های شهرستانی باید تفاهم نامه‌هایی را که با ستاد اقامه نماز منعقد شده است در راستای ترویج فرهنگ نماز اجرایی کنند.

●●●●●

طبیعی شهرستان جلساتی برگزار و زمینی نیز مشخص شده که شهرداری باید آن را سطحی و فنی کشی کرده و مقدمات کار را فراهم کند، تصریح کرد: به صورت موقت تعدادی از سگ‌ها جمع‌آوری و در محوطه کارخانه کمیوست خمیران نگهداری و تعداد دیگری نیز به مکان های دیگر منتقل می شدند که با شکایات مردمی از آن ممانعت به عمل آمد.
وی ادامه داد: در حال حاضر تا آماده شدن امکانات لازم، جمع‌آوری سگ‌های ولگرد از سطح شهر به صورت مقطعی انجام می شود
اما با فراهم شدن شرایط لازم جمع آوری سگ‌ها به صورت اصولی صورت خواهد گرفت. از همه افراد علاقه مند به حیوانات نیز درخواست می شود تا جلسات اداری برپا کرد.
وی با اشاره به اقامه نماز جماعت در ادارات شهرستانی افزود: دستگاه‌های شهرستانی باید تفاهم نامه‌هایی را که با ستاد اقامه نماز منعقد شده است در راستای ترویج فرهنگ نماز اجرایی کنند.

●●●●●

یکشنبه ۱۸ آذر ۱۳۹۷

خبرها

مدیرکل ارشاد اسلامی استان در آیین اختتامیه

چهارمین دوسالانه نقاشی گیلان:

گیلان آمادگی پذیرش عنوان پایتخت نقاشی کشور را دارد

گیلان امروز– مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان گفت: با توجه به مطرح شدن معرفی گیلان به‌عنوان پایتخت نقاشی کشور، این استان با توجه به داشتن پیشینه فرهنگی و وجود ظرفیت‌های هنری بسیار در این رشته، آمادگی پذیرش این عنوان را دارد.

فیروز فاضلی در آیین اختتامیه چهارمین دوسالانه نقاشی گیلان در مجتمع فرهنگی و هنری خاتم‌الانبیاء(ص) رشت، با بیان این‌که هنر دنیای فلسفه متفاوت است، اظهار کرد: فلسفه مانند جاده آسفالت، راندگی را در پی دارد اما دنیای هنر مانند جاده جنگلی است که راه را برای انسان می‌سازد.

وی با سپاسگزاری از زحمات همکاران خود در اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان و تشکر از هیئت داوران و اعضای انجمن هنرهای تجسمی استان، افزود: از همه همکاران به‌علت این‌که تلاش شبانه‌روزی دارند و پارکگر هنرمندان هستند سپاسگزارم.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان با بیان این‌که هنرها الاکلنگی نیستند و برخورد الاکلنگی شایسته هنرمندان ما نیست، گفت: در عرصه هنر صرفاً نمی‌توانیم جایگاه یک هنر را در نظر بگیریم و آن را تکه تکه کنیم چون هنر با ارزش است و همه هنرها روح جامعه هستند.

فاضلی ادامه داد: عکاسی که تصویری را ثبت می‌کند، شاعری که کلمات را به رقص می‌آورد، نویسنده‌ای که با کلمات عدول از داستان می‌کند، فیلمبرداري که تصاویری را به حرکت در می‌آورد و نقاشی که ضربه‌هایی به بوم می‌زند و صحنه‌ای از دریای هنر را رقم می‌زند آنها همگان هنرمندند.

وی با بیان این‌که سه مشخصه بارز و اصلی برای همه هنرها وجود دارد، افزود: سه مشخصه اصلی، همه هنرها را به هم وصل می‌کند و این مشخصه‌ها عاطفی، تخیلی و چندبعدی بودنشان است و این سه اصل در تلفیق یکدیگر هنر را خلق کرده و آن را می‌سازند.

این مسئول فرهنگی تصریح کرد: هنرمند همیشه شهود عاطفی دارد و آن هم در یک نگاه است که بیان آن به راحتی نیست و اینجا است که با اصلی به نام تخیل وارد عرصه هنر می‌شود و آن را با عاطفه پیوند می‌زند تا مخاطب نیز بتواند در پیدایش ثانوی اثرش نقش داشته باشد. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان خاطرنشان کرد: پیدایش ثانوی یک اثر هنری در نظر مخاطب همان سه بعدی بودن یک هنر است و کسی که به فیزیک هنر توجه کند هنرمند نیست و هرگز در عرصه هنر موفق نخواهد بود.

وی گفت: هنر مثل سنگی است که در آب فرو می‌رود و یک حجم فیزیکی دارد اما موجی که از آن سنگ ایجاد می‌شود و هنر است که می‌تواند فعل تخیلی را به ارمعان آورد و انسان را به تدابوم، شهود و خواش وادار کند.

فاضلی درباره تولید آثار هنری تصریح کرد: همان‌گونه که انسان‌ها جهنم دست‌ساز خویش هستند باید بهشت دست‌ساز خود نیز باشند و هنرمندی که حرفی برای گفتن دارد در پستو نمی‌ماند و آن را در عرصه هنر بیان می‌کند.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان خاطرنشان کرد: این استان از ظرفیت و پیشینه بالای فرهنگی و هنری برخوردار است، از این‌رو در حوزه دیپلماسی فرهنگی و هنری از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی این انتظار می‌رود تا برای تبادلات فرهنگی با کشورهای حاشیه دریای خزر اعتبارات لازم را در نظر بگیرند.

●●●●●

صعود ۱۹ پله‌ای دانشگاه علوم پزشکی گیلان در زمینه فناوری

گیلان امروز– رتبه دانشگاه گیلان با فعالیت شرکت‌های دانش‌بنیان و هسته‌های فناور از رتبه ۲۳ در کشور و با رشد ۱۹ پله‌ای خود به جایگاه ۱۳ صعود کرد.

مجتمع فناوری‌های پیشرفته پزشکی گیلان صبح دیروز با حضور رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان و نایب‌رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی در راستای سیاست‌ها و خطمشی دانشگاه علوم پزشکی گیلان مبنی بر استفاده از تجربیات نخبگان، محققین حوزه سلامت باهدف گسترش واحدهای فناور، شرکت‌های دانش‌بنیان، توسعه بیشتر کارآفرینی و تجاری‌سازی به‌ویژه در خصوص تولید محصولات در حیطه علوم پزشکی در دانشکده بهداشت دانشگاه علوم پزشکی گیلان راه‌اندازی شد.

گفته می‌شود این مجتمع بر آن است تا با انجام رسالت خود طی ۵ سال آینده به برترین مرکز رشد فناوری سلامت سیاست‌گذاری فناوری سلامت کشور تبدیل شود و بستر مناسب جهت انجام آموزش و پژوهش‌های تخصصی، تولید، نوآوری و تجاری‌سازی در حوزه سیاست‌گذاری سلامت را تأمین کند و مرکزی قابل‌اطمینان جهت تشکیل شرکت‌های دانش‌بنیان منطقی‌ای، داخلی و بین‌المللی باشد.

در مجتمع فناوری‌های پیشرفته پزشکی گیلان ۳۸ هسته و واحد فناور و پنج شرکت دانش‌بنیان حضور دارند که در راستای تولید محصولات فناورانه ازجمله تولید محصولات دانش‌بنیان، ثبت اختراع، تولید

مقالات علمی و طرح‌های پژوهشی فعالیت می‌کنند. در این مجتمع کارگروه ژنتیک و بیماری‌ها، مرکز تحقیقات علوم اعصاب، ستاد توسعه نانو فناوری کشور، ستاد سلول‌های بنیادی و پزشکی بازساختی استان گیلان و کارگروه کارآفرینی و تجاری‌سازی حضور دارند. این مجتمع با اینکه در مهرماه سال گذشته در دانشکده بهداشت دانشگاه علوم پزشکی گیلان آغاز به کارکرده اقدامات ارزشمندی ازجمله تولید محصولات دارویی داشته است.

با فعالیت شرکت‌های دانش‌بنیان و هسته‌های فناور در دانشکده بهداشت، ۱۹ رتبه دانشگاه علوم پزشکی درزمینه فناوری ارتقا یافته و از رتبه ۲۳ به ۲۲ رسیده است.

مطابق باسیاست‌های مجتمع فناوری‌های پیشرفته پزشکی گیلان قرار است پایش فناوری‌های سلامت موجود در سطح استان در جهت توسعه و بومی‌سازی علوم و فناوری‌های سلامت، پایش فناوری سلامت در کشور‌های حوزه CIS بمنظور صادرات و تجاری‌سازی در خارج از کشور، ایجاد هماهنگی و استفاده به‌از تمام امکانات کشور برای تولید محصولات حوزه سلامت در جهت ساماندهی فرایندهای توسعه فناوری در محصولات و تجهیزات سلامت در سطح استان و کشور بمنظور استفاده حداکثری از توان محققان گیلان، بهره‌برداري حداکثری از منابع جهت توسعه فناوری سلامت، نگرش عملیاتی به پروژه‌ها و پایش آن‌ها دررسیدن به محصول قابل عرضه به بازار در جهت تولید دانش و محصول با تأکید بر حوزه سلامت، توسعه واحدهای فناوری محصول محور در جهت بسترسازی بمنظور به‌کارگیری تکنولوژی‌های نوین موردنیاز، حمایت از طرح‌های دانشجویی جهت ورود به حوزه فناوری و تجاری‌سازی و نهایتاً عقد تفاهم‌نامه‌های همکاری با صنایع و دستگاه‌های دولتی و غیردولتی صورت بگیرد.

نصب و استفاده از خاموش کننده های استاندارد در آشپزخانه از عوارض ناشی از آتش سوزی ها جلوگیری می کند.

«شرکت گاز گیلان»

